
各チーム，勝利を目指してスタートです。 

白熱のレースが展開されました。 

 

「デカパン」の交換がレースの鍵になります。 

保護者の方のアイディアが光りました。 

 

現在の子ども達（6 年生）が 34 年前，64 年前の川原代小にタイムスリップしたという設定で，

学校の歴史（校舎の造りや教室配置の違いなど）について、スライドを使いながら分かりやすく説

明してくれました。また，劇で紹介した内容を中心に川原代小の歴史について，下級生にクイズを

出してくれました。6 年生の劇が分かりやすかったので、ほとんどの下級生が正解でした。 

６年生のみなさん，すばらしい会をありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校目標 「夢をもち，進んで学び，心豊かにたくましく生きる児童の育成 

龍ケ崎市立川原代小学校 令和４年 ６月２７日 第４号 発行者 永野 広樹  

３年ぶりの開催 －１，２，３年生親子学習会－ 

 

川原代小学校 学校だより 

今年で創立１３４年目！ －創立記念集会を開催－ 

 6 月 14 日（火曜日）に 1，2，3 学年の保護者の皆様にご来校いただき，親子学習会を開

催しました。内容は，親子で協力して実施するレクリエーションで，「デカパンリレー」を行い

ました。3 年ぶりに親子学習会を開催することができましたこと本当に嬉しく思います。きっ

と親子で楽しい時間を過ごすことができたのではないかと思います。保護者の皆様，親子学習

会にご協力いただき，ありがとうございました。 

《 学校からのお知らせ 》 ※ ご確認願います。 
 

○ 夏季におけるマスク着用について 

  茨城県教育庁学校教育部保健体育課から「夏季における児童生徒のマスク着用について」

という文書が届きました。この連絡を受け，学校では以下の場面において熱中症対策を優先

してマスクを外すように子ども達に話をしています。 

 ① 体育の授業 ② 登下校時 ③ 業間・昼休みに体を動かす時（屋内，屋外の両方） 

  また，上記の場面以外でも息苦しさを感じた時は，マスクを外すことを奨励しております。 

  ※ マスクを外している時は「できるだけ距離を空ける」「近距離での会話は控える」「常時

換気」を行っております。 

  夏季は，感染症対策と熱中症対策を同時に進める必要があり，難しさもありますが，マス

クの着脱についてお子様とご確認いただければ幸いです。よろしくお願いいたします。 

 

○ 授業参観について ※ ６月２８日に配付した文書「授業参観について」をご参照願います。 

 ・期 日  令和４年 ７月 １日（金曜日） 

 ・日 程  １３：４０～１４：２５ 授業参観（５校時） 

       １４：４５～１５：１５ 学級懇談会 

  ※ 懇談会後に，第１回学校保健委員会（事前に参加申込をされた方が対象）が行われます。 

 ・お願い  多くの保護者の方の参加が予想されます。駐車スペースに限りがございますの

で，お車でのご来校は，なるべくご遠慮願います。 

 

《ＰＴＡ親睦ヘルシーボール大会を開催》 
ＰＴＡ研修委員会の企画で，１，２，３年親子学習

会と同一日（６／１４）にＰＴＡ親睦ヘルシーボール

大会を開催しました。約４０名の保護者の皆様にご参

加いただき，こちらも熱戦が繰り広げられました。 

研修委員の皆様，素敵な大会を企画していただき，

ありがとうございました。 

〈参加をしての感想 「ＰＴＡ研修だより」より〉 

○ 楽しかったです。他の学年の保護者と（チーム

が）ＭＩＸでも楽しそうだと思いました。 

○ 久しぶりの運動で疲れたけど楽しかったです。 

 ありがとうございました。 

○ 久しぶりのヘルシーボール楽しかったです。年

に２回やってもいいかな，と思いました。 

※ 研修委員で発行した「研修だより」から一部感

想を抜粋して紹介させていただきました。 

6 月２０日（月曜日）に創立記念集会を開催しました。川原代小は，明治 22 年（1889 年）

6 月 20 日に創立され，今年で創立 134 年目になります。（年齢に例えると 133 歳です。） 

6 年生が川原代小の歴史を劇やクイズで紹介してくれました。この記念集会を契機に，今後も

川原代小の歴史と伝統を引き継いでいきたいですね。 


